
Moorlands Junior School Parental Questionnaire July 2019 

Please choose the response after each question which 
closely matches your own.  

Agree  Disagree Not Sure 

1 My child is happy in school. 100% - - 

2 My child is safe in school. 100% - - 

3 My child is well cared for in school. 97% - 3% 

4 The school informs me about my child’s progress. 94% 6% - 

5 My child is making progress in their learning. 94% 3% 3% 

6 The teaching is good at this school. 91% - 9% 

7 The school encourages parents to play an active part 
in school, seeks their views and takes account of their 
suggestions and concerns. 

91% - 9% 

8 There is a good range of activities, including trips or 
visits that my child finds interesting and enjoyable.  

100% - - 

9 My child’s Special Needs are well provided for at this 
school (if appropriate)                   (6 parents responded) 

66% - 33% 

10 Behaviour is good 94% - 6% 

11 The school is well led and managed   (30 parents 

responded) 
90% - 10% 

12 The school keeps me well informed.   (30 parents 

responded) 
100% - - 

13 Overall, I am happy with my child’s experience at 
Moorlands. 

97% - 3% 

31 responses of 260 sent out returned to school 

 


